
Feedback from Alumni 

 

1. The program inculcated employability skills in me: 

 

17% of the students have strongly agreed that the program inculcated employability skills in them, 

39% of them have just agreed, 5% of them disagreed, 33% of them are neutral in their opinion, while 

6% of them have strongly disagreed. 

 

2. The program played an important role in my personal growth and confidence building: 

 

22% of the students have strongly agreed that the program played an important role in their 

personal growth and confidence building, 61% of them have just agreed, 6% strongly disagreed, 

while 11% of them are neutral in their opinion. 
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3. The program instilled problem-solving and decision-making skills in me: 

  

22% of the students have strongly agreed that the program instilled problem-solving and decision-

making skills in them, 50% of them have just agreed; 6% disagreed; 6% strongly disagreed, 5% 

inability to judge, while 11% of them are neutral in their opinion. 

 

4. The program improved my communication and team-working skills: 

 

28% of the students have strongly agreed that the program improved their communication and team 

working skills, 56% of them have just agreed; 5% strongly disagreed, while 11% of them are neutral 

in their opinion. 
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5. The program inculcated knowledge of sustainable development in me: 

 

50% of the students have strongly agreed that the program inculcated knowledge of sustainable 

development in them, 44% of them have just agreed, while 6% strongly disagreed. 

 

6. The program improved my critical thinking ability: 

 

22% of the students have strongly agreed that the program improved my critical thinking ability, 56% 

of them have just agreed, 5% strongly have strongly disagreed, while 17% of them are neutral in 

their opinion. 
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7. The program provided me adequate theoretical, analytical knowledge and hands-on skills in 

the field of specialization: 

 

33% of the students have strongly agreed that the program provided me adequate theoretical, 

analytical knowledge and hands-on skills in the field of specialization, 28% of them have just agreed, 

6% strongly disagreed, 5% disagreed, while 28% of them are neutral in their opinion. 

 

8. The nomenclature of the programme is unique, and it gave me a first-mover advantage: 

 

17% of the students have strongly agreed that the nomenclature of the program is unique, and it 

gave them a first-mover advantage, 50% of them just agreed, 5% have shown their inability to judge, 

5% disagreed; 6% strongly disagreed while 17% of them are neutral in their opinion. 
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9. The program gave me exposure to IT skills: 

 

61% of the students have agreed that the programme gave them exposure to the IT skills, 6% of 

them have shown their inability to judge, 22% disagreed, while 11% of them are neutral in their 

opinion. 

 

10. I was mentored while I was an ongoing student and even after post-qualification: 

 

11% of the students have strongly agreed that they were mentored while they were an ongoing 

student and post-qualification as well, 56% of them have just agreed, 5% of them have strongly 

disagreed, while 28% of them are neutral in their opinion. 
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11. I would recommend the program to other prospective students: 

 

17% of the students have strongly agreed that they would recommend the program to other 

prospective students, 50% of them have just agreed, 11% have just disagreed, 5% of them have 

strongly disagreed, while 17% of them are neutral in their opinion. 
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Feedback from Employer 

 

1. Technical skills and domain specific knowledge: 

 

100% of the employer is neutral in his/her opinion on technical skills and domain specific 

knowledge. 

 

2. Teamwork and interpersonal skills: 

 

 

100% of the employer is very satisfied in his/her opinion on teamwork and interpersonal skills. 
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3. Ability to think creatively, objectively and offer insights into solving problems: 

 

100% of the employer is satisfied in his/her opinion on Ability to think creatively, objectively and 

offer insights into solving problems. 

 

4. Proficiency in the use of technology (IT): 

 

100% of the employer is neutral in his/her opinion on proficiency in the use of technology (IT). 
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5. Analytical skills: 

 

100% of the employer is neutral in his/her opinion on Analytical skills. 

 

6. Project Management skills: 

 

100% of the employer is satisfied in his/her opinion on project management skills. 
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7. Ability to handle pressure: 

 

100% of the employer is satisfied in his/her opinion on ability to handle pressure. 

 

8. Time management: 

 

100% of the employer is very satisfied in his/her opinion on ability to time management. 
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9. Adherence to organisational rules and regulations: 

 

100% of the employer is very satisfied in his/her opinion on adherence to organisational rules 

and regulations. 

 

10. Ability to empathize: 

 

100% of the employer is very satisfied in his/her opinion on ability to empathize. 

 

 

 

  

 

100%

Very satisfied

1

100%

Very satisfied

1



11. Gender sensitivity: 

 

100% of the employer is satisfied in his/her opinion on gender sensitivity. 

 

12. Professional Ethics: 

 

100% of the employer is very satisfied in his/her opinion on professional ethics. 
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Feedback from the Faculty 

 

1. The courses/syllabi taught by me have a good balance between theory the application: 

 

71% of the faculty have strongly agreed that the courses/syllabi taught by them have a good balance 

between theory and application, while 29% of them have agreed.  

 

2. Contents of the curriculum are as per the industry requirement: 

 

43% of the faculty have strongly agreed that the contents of the curriculum are as per the industry 

requirement, 43% of them have agreed, while 14% of them are neutral in their opinion. 

 

 

 

71%

29%

Strongly agree

Agree

43%

43%

14%

Strongly agree

Agree

Neutral



3. The university has adequate infrastructure facilities to run the programs: 

 

72% of the faculty have agreed that the university has adequate infrastructure facilities to run the 

programs, 14% of them are neutral, while 14% have them have strongly agreed in their opinion. 

 

4. The university provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading 

their skills and qualification: 

 

43% of the faculty have agreed that the university provides adequate opportunities and support to 

faculty members for upgrading their skills and qualification, 29% have strongly agreed, 14% of them 

are disagreed while 14% of them are neutral in their opinion. 
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5. The books/journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 

cover the entire syllabi: 

 

43% of the faculty have strongly agreed that the books/journals etc. prescribed/listed as reference 

materials are relevant, updated and cover the entire syllabi, 43% of them have agreed, while 14% of 

them are neutral in their opinion. 

 

6. The environment in the university is conducive to teaching and research: 

 

 

57% of the faculty have strongly agreed that the environment in the university is conducive to 

teaching and research, 29% of them have agreed, while 14% of them are neutral in their opinion. 
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7. The treatment of the students irrespective of the background of the student (gender, caste, 

community, creed, etc.) in teaching and evaluation is fair. 

 

100% of the faculty have strongly agreed that the treatment of the students irrespective of the 

background of the student (gender, caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation is fair. 

 

8. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of testing and assessment of students: 

 

 

43% of the faculty have strongly agreed that they have the freedom to adopt new 

techniques/strategies of testing and assessment of students, 43% have just agreed while 17% of 

them are neutral in their opinion. 
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9. The program in which I teach enhances knowledge and skill in the area of specialization: 

 

71% of the faculty have strongly agreed that the program in which they teach enhances knowledge 

and skill in the area of specialization while 29% of them have just agreed. 

 

10. The program in stills values and professional ethics in the student: 

 

 

57% of the faculty have strongly agreed that the program in stills values and professional ethics in 

the student, 29% of them have just agreed while 14% of them are neutral in their opinion. 
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11. The program makes the student industry/research ready: 

 

71% of the faculty have strongly agreed that the program makes the student industry/research-

ready while 29% of them have just agreed. 

 

12. Individual mentoring to the students is provided for holistic development: 

 

57% of the faculty have strongly agreed that the individuals mentoring the students is provided for 

holistic development, 14% of them have just agreed while 29% of them are neutral in their opinion. 
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